

ПРОЕКТ „ЕВРОПЕЙСКИ УМЕНИЯ ЗА ПРОФЕСИОНАЛНА РЕАЛИЗАЦИЯ“

2021-1-BG01- KA122-VET-000030890 по програма Еразъм+

На 29.03.2023 г. в СУ „Иван Вазов“ гр. Бургас успешно приключи проект „Европейски умения за професионална реализация- 2021-1-BG01-KA122-VET-000030890“-, по програма Еразъм +. Проектът, на стойност 43 906 лв., е финансиран от европейската комисия. Дейностите по него бяха насочени главно към постигане на заложените му цели:

- Да се повиши качеството на ПОО в училище;
- Да се подпомогне професионалното и личностно развитие на учениците и учителите;
- Да се завиши интересът на учениците към придобиване на ключови компетентности;
- Да се постигне гъвкаво и актуално поведение на училището, съобразено с нуждите на пазара на труда.

Бяха осъществени четири мобилности, които се реализираха съвместно с партньорски училища и образователни организации от Словакия и Естония. След извършен прецизен подбор и класиране на желаещите да участват, като участници в мобилностите бяха определени 14 ученици от втори гимназиален курс, обучавани по специалността **„Извършване на термални процедури в балнеологични и други възстановителни центрове“** с по един придружаващ преподавател и две групи от трима учители. Последните посетиха партньорските училища в град Рожнява (Словакия) и град Талин (Естония), като тяхното посещение изигра ролята и на предварителна визита, по време на които бяха договорени условията за провеждане на производствена практика при работодатели.

В дните от 27 юни до 10 юли 2022 г., 7 ученици стажуваха на реални работни места в Словакия – в отделението по терапия и рехабилитация на местната болница и в санаториума „Щос“. В периода 12 юни до 25 юни 2022 г., други 7 караха своята производствена практика в гр. Хапсалу, Естония. По време на практиката учениците изградиха умения за адаптиране и работа в непозната работна среда, усъвършенстваха придобитите в училището професионални и езикови знания, придобиха нови практически умения за работа в реална работна среда, запознаха се с прилагани в Словакия и Естония методи на организация на работа. В условията на межкултурен обмен, отвъд бариерите на езика, участниците споделиха европейските ценности на съвременното общество, изградиха мостове на трайно приятелство и успешно сътрудничество. Запознаха се с културата и традициите на страните домакин.

И учители, и ученици участваха активно в партньорството, в което работен език бе английският. Всички приеха програмата и реда, определени от приемащата организация, както и установените часове за работа. Положиха необходимите усилия и изпълниха изискванията за провеждане на мобилностите, което допринесе за успешното

реализиране на проекта, точното изпълнение на задачите и постигане на заложените цели.



